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Ata da  19a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no dia 06 de julho de
2023,  na  Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio Aniceto  dos  Santos,  sob  a  Presidencia  do
vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos 06 (seis) dias do mss de julho de 2023 (dois
mil e vinte tres),  estando na hora regimental,  Sr.  Presidente solicitou abertura do qu6rum,
estando presentes os vereadores: Tayronne Henrique dos Santos,  Mario Rafael de Farias
Lages,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Neilza  Elias  da  Silva,  Henrique  Correia  Pinheiro,
Luiz   Carlos   Omena   da   Silva,   Thiago   Viana   de   Mendonpe   Canuto,   Jos6   Lavodnas
Rodrigues da Silva,  Marco Ant6nio Silva de Oliveira,  Djacy Washington Clemente Maia.  Em
seguida  foi  feita  a  leitura  da  pauta  da  ordem  do  dia,  constando  das  seguintes  materias:
Projeto    de    Lei    n°.    016/2023    do    Poder    Executivo,    queconcede    reajuste    nos
vencimento/base dos ocupantes dos cargo de Auxiliar Administrativo, Auxiliar de Servigos
Gerais,  Coveiro,  Eletricista,  Gari,  Jardineiro,  Margarida,  Pintor e  Varredeira  da  Secretaria
Municipal        de         Urbanismo        de         Pilar/AL,         e        da        outras        providencias;
Encaminhamento  do  Substitutivo  n°  001/2023,  ao  Projeto  de  Lei  n°  016/2023,  para  as
Comiss6es   de   Legislaeao,   Justiga   e   Redagao   Final,   e   de   Finangas,   Ongamento   e
Fiscalizagao  emitirem   parecer;   2a  votaeao  do  Projeto  de   Resolugao n°.   001/2023  que
regulamenta  o  regime juridico  das  parcerias  entre  a  Camara  Municipal  de  Pilar/AL  e  as
organizae6es da sociedade civil,  em  regime de mdtua cooperagao,  para a consecueao de
finalidades  de  interesse  pdblico  e  reciproco,  mediante  a  execueao  de  atividades  ou  de
projetos   previamente   estabelecidos   em   planos   de   trabalho   inseridos   em   termos   de
colaboragao, em termos de fomento ou em acordos de cooperaeao; define diretrizes para o
regime  de  prestagao de  contas,  de  colaboracao e  de  cooperaeao  com  organizae6es  da
sociedade   civil,    nos   termos   da   Lei   Federal   n.    13.019,   de   31    de   julho   de   2014;
Parecer Conjunto n°.  055ra023 das Comiss6es de  Legislaeao,  Justice e  Redagao  Final,  e
de   Finangas,   Oreamento   e   Fiscalizagao,   ao   Projeto   de   Lei   n°   017/2023,   do   Poder
Executivo;  1a votaeao do  Projeto de  Lei  n°.  017/2023  do  Poder Executivo,  que autoriza a
celebragao de transacao para  recebimento de cfeditos fiscais  no Municipio de  Pilar/AL,  e
da  outras  providencias;  lndicaeao n°.  041/2023 que sugere ao  Senhor  Prefeito:  Que  seja
criado       busca       ativa       da       vacinagao       infantil,       de       autoria       do       vereador
Rafael Lages;  lndicacao n°. 038/2023 que sugere ao Senhor Prefeito: Que seja realizado o
recapeamento  asfaltico  na  rua  Jos6  Graciliano  da  Costa,  de  autoria  da  vereadora  Joeli
Lopes;  lndicaeao n°.  001/2023 que sugere ao Senhor Prefeito:  Que seja feito a  instalagao
de  uma  grade  de  protegao  na  Prape  Rui  Barbosa  no  Centro  (Calcadao),  de  autoria  do
vereador  Luiz  Carlos;  lndicaeao n°.  042/2023  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  Que  seja
criado o Programa lntegragao, de autoria do vereador Rafael Lages. Vereador Luiz Carlos
Omena solicitou que ao final da sessao fosse feito urn minuto de silencio pelo falecimento
do  senhor  Cicero  Pinho  e  da  senhora  Wilma  que  era  gangonete.   Foi  encamintlado  o
Substitutivo n°. 001/2023 ao Projeto de Lei n°. 016/2023 para as Comiss6es de Legislacao,
Justiga  e  Redaeao  Final  e  de  Finaneas,  Orcamento e  Fiscalizagao emitirem  parecer.  Foi
colocado em 2a discussao e 2a votagao o Projeto de Resolueao n°.  001/2023 e passada a
palavra  para  o  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  esse  Projeto  ja  foi  discutido
votagao,  onde  regulamenta a  Regime  Juridico da  prefeitura de  Pilar,  dando total  poder a
Camara  a  realizar  concess6es  de  interesse  pdblico.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo
pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  2a  votaeao.  Foi
colocado em  la discussao e la votagao o Parecer Conjunto n°. 055/2023 ao Projeto de Lei
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n°. 017/2023 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que se trata de urn
Parecer Conjunto das Comiss6es de  Legislagao,  Justiga e  Redagao  Final  e de  Finan?as,
Ongamento  e  Fiscalizagao  onde  se  reuniram  com  o  Juridico  da  casa  e  esse  Projeto  vai
potencializar arrecadagao  para o municipio,  em  acordos com devedores do municipio,  se
encontrando  em  conformidade  com  as  disposig6es  legais,  onde  as  Comiss6es  deram
parecer favofavel.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento a materia foi votada
e  aprovada  por  unanimidade,  em  la  votagao.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o
Projeto  de  Lei  n°.  017/2023  do  Poder  Executivo  e  passada  a  palavra  para  o  vereador
Henrique  Pinheiro  dizendo  que  o  Projeto  fala  de  creditos  fiscais,  onde  a  prefeitura  ira
conceder desconto  para  as  pessoas  e  empresas  que  devem  algum  valor ao  municipio,
podendo ainda dividir esse valor em  12 parcelas. Se a empresa ou pessoa fisica deixar de
pagar alguma  parcela,  a  divida  volta  para  o  zero  e  sera  cobrado  na  integra  o valor com
juros,  multa e correg6es.  Aparfe vereador Luiz Carlos dizendo que estao vivenciando  urn
fato  inedito,  a  reforma  da  arrecadagao fiscal  do  Pats  e  essa  casa  esta  amadurecendo,
dando  exemplo  de  cidadania,   parabenizando  o  prefeito  por  esse  arrojado  Projeto,   o
departamento  juridico  dessa  casa  e  da  prefeitura,   as  Comiss6es,   dando  seu  apoio.
Retorna  vereador  Henrique  Pinheiro  agradecendo  as  palavras  do  vereador  Luiz  Carlos,
deixando  claro  que  essa  transagao  nao  dispensa  o  valor  principal  e  sim  juros,  multa  e
alguma  coisa  que venha  acarretar essa  transacao,  pediu  apoio  aos  colegas vereadores.
Facultada  a  palavra.  Vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  esse  Projeto  6  de  tamanha
importancia  para  o  municipio  e  esta  retratando todo  urn trabalho  que  venha  ser feito  la
atfas,  sendo  reflexo  de  urn  trabalho  s6rio  de  pessoas  comprometidas  com  a  cidade,  de
fung6es  especificas,  tecnicas  e  que  hoje  esse  projeto  vein  para  essa  casa  para  ser
aprovado  e  gerar frutos  para  o  municipio.  Temos  urn  c6digo  tribufario  que  nao  sendo  o
ideal,  vein  sendo  preparado  urn  novo,  temos  tamb6m  uma  Lei  que  trata  diretamente  de
adquirir cfeditos fiscais de ag6es que ja tenham sido feitas la atfas.  Se dizendo feliz,  pois
algumas decis6es dessas ag6es foram de autoria do corpo fiscal da prefeitura municipal de
Pilar, onde fez parte, faz parte e fa fa parte, sendo uma satisfagao votar nesse Projeto que
esta  dando  a  legalidade  do  devedor se  autodenunciar,  reconhecer sua  divida,  dizer que
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Projeto    que    tern    algumas    particularidades,    que    foi    analisado    nas    Comiss6es
minuciosamente,  vendo  os  pontos  positivos,  dando  seu  apoio,  parabenizando  o  prefeito
Renato  Filho,  Procuradoria,  Setor de Tributos  de  nosso  municipio  par todo trabalho  que
vein desenvolvendo no municipio. Vereador Luiz Carlos se dizendo feliz quando vein para
essa casa uma materia de suma importancia para a nossa sociedade, exemplo tamb6m deProjeto.

Vereador Jos6 Lavodnas se dize.ndo feliz em  poder votar nesse Projeto,  parabenizando
cidadania,  temos  que  aplaudir,  parabenizando  toda  equipe  que  elaborou  esse

prefeito e toda equipe. Vereadora  Neilza  Elias- dizendo estar feliz em votar nesse  Projeto,
sendo uma  responsabilidade e compromisso do prefeito e toda sua equipe. Todos sabem
que dividas  geram  custos  altos de juros,  multas e  as  vezes  se torna  mais  alto do  que  o_ _     _   J€..:_,_  f:_-~J|  ---- r  -~o
pr6prio d6bito  que  n6s temos  e tira-ndo esses juros e  multas,  a  divida ficafa  menor e  as
1---'''___   g______

empresas  irao  investir  no  nosso  municipio.  Vereador  Djacy Maia  parabenizando  a  todos
que contribuiram para a formulagao desse Projeto,  sendo voltado para fluidez econ6mica,
gerando riciueza, bem€star. Nosso municipio ainda 6 composto por uma parte de pessoas
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que dependem do Poder Ptlblico.  Disse ainda que 6 urn Projeto importante e deu seu voto
favofavel.   Nao   havendo   mais   pronunciamento   a   maferia  foi   votada   e   aprovada   por
unanimidade, em  la votagao.  Foram colocadas em discussao e votagao as lndicag6es n°s.
041/2023 e 042/2023 e passada a palavra para o autor, vereador Rafael Lages onde falou
sobre a lndicaeao n°. 04"2023 tendo em vista que estudos demonstram que a vacinagao
infantil  em  nosso  Pats  caiu  drasticamente  e  Pilar  tern  urn  investimento  muito  alto  em
satlde,  com  isso  teve  a  ideia  de  fazer a  busca  ativa  de  vacinagao  infantil  nos  Bairros  e
escolas,   onde   ele   ira   tratar  do   desenvolvimento  e   cuidado   dessa   crianea.   Sobre   a
lndicagao  n°.  042/2023  disse  que foi  questionado  por alguns  moradores e trabalhadores
dos  Bairros  lmburi e  Mangabeiras,  onde querem  dar condig6es ao trabalhador que  more
nessas  localidades  e  trabalhe  no  polo  industrial  que  6  uma  distancia  considefavel  e  se
paga  uma  passagem  mais  cara,  dando  condig6es  de  urn  transporte  gratuito  para  deixar
esses trabalhadores na rodoviaria na ida e na volta de seu trabalho, reduzindo urn impacto
financeiro  na  vida  do  trabalhador.  Aparte  vereador  Henrique  Pinheiro  dando  seu  voto
favoravel as duas  lndicag6es,  dizendo que nos  Bairros de  Macei6 ainda existe o sistema
de  integraeao,  sendo  importante trazer para  nosso  municipio,  parabenizando o autor das
maferias.  Retorna vereador Rafael  Lages agradecendo as palavras do vereador Henrique
Pinheiro e refongando que nessa lndicagao n°.  042/2023 estao tratando da seguranea das
pessoas  que  muitas  vezes  pegam  a  BR  ate  a  rodoviaria  de  bicicleta,  correndo  riscos  e
tamb6m   da fa   condig6es   reais   a   algumas   familias,   diminuindo   custos   com   essas
passagens,  pedindo  apoio  aos  colegas vereadores.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Djaey
Maia dando apoio as duas lndicae6es, sendo relevantes.  Falou em relagao a lndicagao n°.
041ra023 que e sobra a busca ativa da vacinagao infantil, sendo importante pelo momento
que  estamos  enfrentando,   onde  os   especialistas   da  area   medica  ja   projetavam   no
momento da covid  que  haveria  uma demanda  reprimida  ou de falta de engajamento  com
relaeao  a  outros  tipos  de  imunizagao  e  cuidados  preventivos.  Sendo  muito  importante  o
Poder  Ptlblico  nao  ter  apenas  urn  papel  passivo  ou  limitado  de  apenas  disponibilizar  e
aguardar que as pessoas o procurem,  mas que possa ir alem,  pois ele e o Provedor e o
maior  responsavel   para   adquirir  o  bern-estar  da  sociedade.  Aparte  vereador  Adriano
Marcelo dando seu vote favoravel a lndicaeao n°.  041/2023 lembrando a todos que a cada
ano  vein  se  observando  a  diminuigao  do  indice  de  imunizagao  de  vacinaeao  em  toda
populagao brasileira e isso ja vein aconteoendo a mais de dois anos, cabendo a Secretaria
de   Sadde   de   cada   municipio  tragar  estrategias   e   metas   para   atingir  o   maximo   de
indicadores da vacinagao.  Retorna vereador Djacy Maia dizendo que somos somadores de
opini6es e precisamos tocar nesse assunto para estimular as pessoas a se mobilizarem no
tocante a preveneao a sua satlde. Vereadora Neilza Elias falou em relaeao a lndicaeao n°.
041/2023  sendo  de  muita  importancia,  pois  muita  vezes  os  pais  colocam  seus filhos  na
escola e vao trabalhar,  nao tendo tempo de  levar para vacinar,  mas  o tempo 6 corrido e
quando  chegam  do  trabalho  ja  vao  pegar  os  filhos  na  creche,  onde  os  PSF's  ja  estao
fechados,  sendo  importancia  das  escolas  verificar  o  cartao  de  vacinagao  da  crianga,
sugerindo a escola comunicar ao PSF que o aluno esfa com a vacinagao atrasada. Aparfe
veFeador Thiago Canuto dizendo que vai precisar se ausentar,  votando favoravel as duas
lndicae6es,   que   sao   necessarias   para   o   beneficio   da   populaeao   pilarense.   Retoma
vereadora  Neilza  Elias  concluindo  suas  palavras  dizendo  que  nao  podemos  deixar  as
criangas sem  a  vacinaeao em  dias,  onde 6 de  muita  importancia.  Falou tamb6m  sobre a

P5gina 03 de 07



ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO, N° 100 -CENTRO -CEP 57.150U00

Indicagao n° 042/2023 tambem deu seu voto favofavel, sendo de muita importancia, pois o
lmburi fica distante para o trabalhador ir ate a rodoviaria pegar seu transporte, onde muitos
vao a  p6,  parabenizando  o  autor das  mat6rias.  Vereador Marco Ant6nio falando  sobre  a
lndicagao  n°.  041/2023 que e sobre a  busca ativa da vacinagao,  onde tivemos a volta de
algumas doengas por falta de vacina, sendo inacredifavel que as pessoas deixaram de se
vacinar e houve no Brasil uma campanha forte anti vacina,  inoentivando as pessoas a nao
se vacinar.  Essa busca ativa e muito importante, parabenizando o autor da mat6ria, dando
seu  apoio.  Falou  da  lndicagao  n°.  042/2023  que  tamb6m  6 de  muita  importancia,  pois  o
lmburi fica distante da cidade e esse transporte vai ajudar bastante as pessoas,  deu seu
apoio. Vereador Luiz Carlos Omena dizendo que foi  Provedor do Hospital  Nossa Senhora
de Lourdes e quando a crianpe nasce no Hospital, o primeiro passo e o teste do pezinho e
ja   toma   as   vacinas   obrigat6rias.   Quando   a   crianga   vai   para   a   escola   ou   creche,
evidentemente os pais ja tern urn alinhamento com a escola atrav6s das reuni6es de pais e
mestres,   sendo   muito   importante   essas   reuni6es,   dando   seu   apoio   a   lndicaeao   n°.
041ra023.  Em  relagao  a  lndicaeao  n°.  042/2023 falou  que  os trabalhadores  de  Pilar que
precisam pegar 6nibus para o trabalho sofrem muito, tanto no descumprimento de horario
dos 6nibus,  quanto os do  lmburi que moram mais distante. Tern certeza que o prefeito ira
atender  a  essa   lndicaeao  e  deu   seu   apoio.   Nao   havendo  mais   pronunciamento,   as
materias  foram  votadas  e  aprovadas  por  unanimidade.   Foi  colocada  em  discussao  e
votagao a  lndicagao  n°.  038/2023 de autoria da vereadora Joeli  Lopes que sugere ao Sr.
Prefeito  a  revitalizagao  e  asfalto  da  rua  Jose  Graciliano  da  Costa,  sendo  aprovada  por
unanimidade.  Foi colocado em discussao e votagao a  lndicagao n°.  001/2023 e passada a
palavra para o autor,  vereador Luiz Carlos Omena dizendo ter feito algumas lndica?6es e
sabe que e deselegante,  dando exemplo sobre  os quebra-molas,  onde  uma  cidade com
quebra-molas ja  mostra  o  nivel  de  educagao  no transito  do  motorista  e  existem  cidades
que  nao tern quebra-molas.  Disse que e  uma  reclamaeao constante dos comerciantes e
moradores  da   Praea  Rui   Barbosa,   as  motos,  carros  e  bicicletas  em  alta  velocidade,
pedindo  uma  grade  de  protegao  para  atender os  anseios da  populagao.  Aparte vereador
Henrique  Pinheiro  dizendo  ser deselegante  colocar  uma  grade  ou  corrente  no  calgadao,
onde sabemos que e proibido passar de moto, carro,  pois o que falta e empatia e respeito
pelas pessoas.  Retorna vereador Luiz Carlos dizendo que essa questao 6 seria e preserva
vidas,  mas  se  muitos  nao  concordarem  ira  retirar  a  lndicaeao.  Vereador  Rafael  Lages
dando seu apoio, onde a alguns dias estao debatendo sobre a educaeao no transito e nas
ruas,  inclusive ja houve acidente de mote no caleadao e tern varios mecanismos para se
resolver, discordando da grade, sendo de muita importancia esse levantamento e a falta de
educagao das pessoas que ali transitam e maior do que qualquer problema infra estrutura
Vereadora Neilza Elias dando seu apoio, onde o transito no nosso municipio esfa cada dia
pior,   sugerindo  aulas  de  educaeao  no  transito  para  todos.  Vereador  Djacy  Maia  nao
estando  convencido  que  essa  sera  a  melhor  solugao,  inclusive  pode  gerar  ate  alguns
contratempos  no  tocante  a  mobilidade  e  como  ali  e  urn  local  muito  movimentado,  seria
inadequado colocar essa grade,  embora  concorde com o autor da mat6ria em  que temos
que  tomar  providencias.  Muitas  vezes  a  mudanga  de  comportamento  s6  vai  da  forma
dolorida.  Aparfe  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  solicitou  urn  oficio  a  SMTT,  onde
pediu  o  relat6rjo  de  trabalho  de  urn  ano  e  foram  constatadas  1440  (mil  quatrocentas  e
quarenta)  multas  e  nao  viu   nenhum  trabalho  educativo  para  se  evitar  essas  multas.
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Retorna  vereador Djacy  Maia  concordando  com  o  vereador  Rafael  Lages  que  realmente
faltou essa parte educativa. Vereador Henrique Pinheiro dizendo que ira se abster do voto,
onde  temos  que  conscientizar  a  populagao  e  campanhas  educativas  sao  importantes.
Aparte vereador Luiz Carlos dizendo que  infelizmente essa grade 6 deselegante,  mas e
uma forma de evitar acidentes,  sugerindo ouvir os moradores daquela localidade.  Retorna
vereador  Henrique  Pinheiro dizendo  ser salutar essa  lndicagao,  onde devemos fazer urn
trabalho  junto  com  a  Guarda  Municipal,  colocar  cameras  para  notificar  essas  pessoas,
Vereador Marco Antonio parabenizando o autor da maferia e tern certeza que s6 educagao
nao ira resolver infelizmente e sim com punigao, onde a sociedade nao muda pop Decreto.
Aparte vereador Adriano Marcelo votando contra a  lndicagao,  onde temos que educar no
momento  que  for  para  educar e  punir  no  momento  que  for  para  punir e  a  SMIT  tragar
estrategias para isso.  Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada
por unanimidade.  Nao havendo mais  maferias para serem discutidas e votadas na ordem
do  dia,  apresenfe  sessao  foi  passada  para  assuntos  gerais,  onde  os  vereadores  se
inscreveram e foi feito sorteio. Vereador Djacy Maia se congratulando com representantes
de nossa cultura levando nome por varias localidades,  em particular a quadrilha Gibao de
couro  que  muito  nos  orgulha  de  levar  o  nome  de  Pilar  para  diversas  apresentag6es  em
nivel de  Estado e fora do  Estado e todos os integrantes se esfongam. Agradeceu  o apoio
da   Secretaria   de   Urbanismo  que   mais   uma   vez  vein  fazendo  algumas   medidas   na
Comunidade  Mangabeira.  Falou  ainda  que  a  Juridico  da  casa  relatou  urn  determinado
acidente  em  Macei6  e  que  a  Promotoria  Pdblica  estava  pleiteando  a  condenaeao  dessa
pessoa  porque  nao  tinha  CNH  e  esta  sendo  condenada  por  homicidio  doloso,   onde
precisamos  refletir  sobre  isso,  a  questao  da  educagao  no  transito  de  nosso  municipio.
Vereador Adriano  Marcelo  parabenizando  a  prefeitura  pelos  festejos  juninos  nesses  30
dias, em que varios lugares da cidade, festejos, empreendedores trabalhando, ambulantes
cadastrados  com  faturamentos  acima  de  300%,  6nibus  gratuitos  para  toda  populagao,
sendo urn sucesso total esses festejos juninos que a prefeitura realizou, sendo uma pena
que   isso   nao   foi   aqui   na   cidade   do   Pilar,   pois   aqui   nao   houve   festejos   juninos,
parabenizando  Macei6,    o  prefeito  JHC  do  povo.  Agradeceu  a  parceria  com  o  Deputado
Dudu  Honalsa,  que  atrav6s  dele  tiveram  uma  reuniao  com  o  Secretario  de  Seguranea
Ptlblica  do  Estado  de  Alagoas,  Dr.   Flavio  Saraiva,   Delegado  Geral  da  Policia  Civil,  Dr.
Gustavo,  Secrefario da Seguranea Pdblica,  Dr.  Patrick Madeiro para debater a seguranpe
de Pilar,  onde estao acontecendo muitos roubos.  Deixou seu lamento por ver que existem
pessoas no nosso municipio sem condig6es dignas de moradia, ouvindo muito a expressao
Pilar do futuro,  onde  nao estamos  nem  no presente,  imagine no futuro.   Sugerindo que a
prefeitura comece a pagar os contratados em dia e precisamos fazer com que o Pilar viva
o presente e continua fa ajudando os pilarenses e Pilar 6 para todos. Vereador Luiz Carlos
dizendo que ouviu atentamente as palavras do vereador que lhe antecedeu e da impressa
que  ele  6  vereador de  Macei6  e  sera  que  Pilar  nao  tern  nada  de  benfeitorias,  onde  at
pouco tempo tinha vereador que nem enderego tinha no Pilar, nao compra urn pao no Pilar
e diz que ajuda o comercio.  Esteve ontem com o nobre escritor e jornalista Sergio Moraes
e  Historiador Jos6  lnaldo em  uma alusiva  palestra  pelos  121  anos de Artur Ramos,  onde
se   fizeram    presentes    muitas    pessoas,    sendo    impressionante    o   quanto    Pilar   foi
reverenciado.  Se orgulha de ser vereador no 3° mandato e o trabalho do prefeito  Renato
Filho 6 excelente. Vereadora Neilza Elias dizendo que nasceu e se criou aqui no municipio
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e   se   orgulha   de   ser  pilarense   e   agora   muito   mais   por  ter   urn   gestor  competente,
reconhecido  nao  s6  aqui,  mas  fora  tambem.  A  satide,  educagao,  seguranga  esfao  de
parabens,  tudo  muito  organizado  e  Pilar  vein  crescendo  a  cada  dia,  parabenizando  o
prefeito  pela excelente gestao e pelo  Sao  Joao  nos  Bairros.  Vereador Henrique  Pinheiro
dizendo  que  tern  certas  situag6es  em  que  diz  o  ditado,  quem  nao  te  conhece  qiie  te
compre e muitas pessoas criticam os pontos instagramaveis de nossa cidade e elogiam os
de  outras  cidades,  onde  teve  gente  que  teve  a  oportunidade  quando  foi  Secretario  de
Satlde  de  ir  na  casa  de  cada  cidadao  pilarense  e  nao  foi.  Se  dizendo  feliz  em  ter  sido
convidado  semana  passada  para  participar  de  uma  audi6ncia  no  Plenarinho  Rubens
Canuto, ficando emocionado quando viu na placa uma pessoa que foi al6m do seu tempo,
que representou seu neto na cidade do Pilar.  Disse ainda, que essa casa foi ovacionada e
muito bern parabenizada na questao dos fogos e essa Lei esta sendo replicada em outros
municipios,  parabenizando  a  todos  os  vereadores  por  terem  aprovado  essa  Lei  e  tern
certeza  que  os  pais  de  autistas,  pessoas  que  tern  animais  sao  gratas.  Presidente  em
exercicio,  vereador Rafael  Lages  lembrando a todos que hoje 6 o  langamento do livro do
escritor pilarense Sergio Moraes, no Museu de som e imagem, no Jaragua e essa casa foi
convidada.   Falou  da  quadrilha   gibao  de   couro,   sendo   prestigiada   pelos  pilarenses  e
alagoanos, parabenizando a todos que fazem parfe da organizagao e se dedicam bastante.
Agradeceu a seu amigo Raniere, pois a quadrilha gibao de couro foi convidada a participar
de uma apresentagao  na empresa Origem e ele se prontificou a oeder o carro para levar.
Tern  vereador  que  esquece  que  6  vereador  de  Pilar  e  se  toma  vereador  de  Macei6  e
Marechal,  nao vivendo a  realidade de  nosso Pilar.  Fez uma breve lista de benfeitorias de
nosso municipio, onde as pessoas elogiam,  Escola Bilingue,  Santo Cruzeiro,  o aviao onde
aos finais de semana chegam turistas para prestigiar,  Complexo  Nutricional que alimenta
varias   pessoas   no   municipio,   Bolsa   viva   bern   Pilar,   Banco   Pop,   Hospital   do   Futuro,
lnvestimento  em  satlde,  Hospital  Nossa  Senhora  de  Lourdes  em  pleno  funcionamento,
Pilar todo em LED foi pioneiro no Estado, Complexo Educacional Petr6nio Vlana, Shopping
Popular  e  o  prefeito  foi  reconhecido  pelo  SEBRAE  nacionalmente,  Complexo  Esportivo,
Casa  da  Cultura,  Orla  Lagunar,  Casa  dos  pescadores  e  marisqueiras  que  esfa  sendo
construida,  Cristo que esfa sendo construido tamb6m,  Mentes brilhantes,  Casa da Mulher.
Finalizando que 6 e sera defensor do que 6 born para nossa cidade, desejando a todos urn
excelente  final  de  semana.   Nao  havendo  mais  pronunciamento,  antes  de  encerrar  a
presente  sessao  foi  concedido  urn  minute    de  silencio  pelo  falecimento  dos  senhores
Cicero  Pinho, Wilma e Maria,  em seguida a presente sessao foi encerrada e para constar
eu  ELANE CRISTINA COSTA  DA SILVA,  Assistente do  Legislativo,  lavrej a  presente ata
que  depois  de  lida  e  aprovada,  sera  assinada  pelo  Presidente  e  1°  Secretario  da  Mesa
Diretora. Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, aos 06 dias do mss de
julho de 2023.
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